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Lote Cant. Descripción
1 22 Sillas universitarias base metálicas

2 1 Lote de almohadas  y cojines

3 3 Piezas en : rack porta TV y 2 cajoneras dif. a la vista

4 1 Looker metálico 5 puerta (falta 1 puerta )

5 2 Estante con 2 puerta superior e inferior

6 5 Estante inferior sin cubierta

7 7 Estante de 2 puerta c/u, esquinero y mueble colgar

8 3 Caja con sábanas, a la vista

9 1 Base madera de mesa centro sin vidrio

10 3 Basurero diferentes tamaños

11 2 Respaldo cama CIC 1 plaza  nueva

12 2 TV diferentes tamaños marca SAMSUNG y LG  a la vista

13 3 Ventiladores de pedestal a la vista

14 5 Bases de muebles, sin cubierta

15 5 Bases de muebles, sin cubierta

16 3 Sillas giratorias base cromada, dif.

17 5 Conjuntos sala espera de 4 asiento c/u  tapiz rojo a la vista

18 2 Conjuntos de sala de espera de 5 asiento c/u tapiz rojo a la vista

19 9 Sillares fijos y giratorio diferentes color tapiz

20 1 Estante de PVC de 2 puerta color plomo

21 4 Sillas y sillones giratorios

22 1 Mesa base metálica cubierta encina color negro

23 1 Lote  de DVD, Ups, Teléfonos hervidores

24 1 Estante alto con división y puerta inferior

25 1 Biblioteca eucalipto con cajón y puerta inferior a la vista

26 3 Piezas en: lámpara colgante acrílico, lámpara escritorio, aplique 2 luces y  cajas con bolsas transparentes

27 4 Escritorio de 3 cajones c/u

28 1 Box 2 plaza con base metálicas

29 3 Sillas base madera modelos diverso

30 2 Cajas con cortinas de tela y térmica

31 2 Cajas con cortinas y visillos

32 8 Conjuntos para sala de espera de 3 asientos c/u  a la vista

33 28 Sillas universitaria base metálica aprox.

34 1 Calefónt JUNKER tipo natural hydra  sense

35 4 Conjunto sala espera de 2 asiento con tapiz azul

36 23 Sillas apilables base metálica color plomo

37 1 Estante con 2 puerta de corredera en eucalipto

38 11 Radios vehículo a la vista

39 1 Estante con puertas de corredera color verde

40 5 DVD  modelos : LG, PHILIPS y otros

41 17 Sillas universitarias

42 1 Estante alto en encina

43 1 Estante alto sin divisiones

44 25 Pares zapatos seguridad punta de acero marca ATOX

45 20 Cajas con 6 unidades cada una con copas para Martini

46 14 Frazada  DORAL de 1 1/2 plaza

47 70 Set de 9 unidades c/u con cuchillos cerámico  BLAUMANN nuevos

48 20 Set de 6 unidades c/u con cuchillos cerámico nuevos

49 1 Cámara fotográfica

50 2 Cámara MICROLAB

51 19 Manteles PVC
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Lote Cant. Descripción
52 20 Sabanas de 1 1/2 plaza nueva

53 70 Cajas con shampoo en sachet de 60ml marca BALLERINA (cajas c/96 unidades)

54 4 Set de ollas DORAL modelo MALAGA

55 5 Teléfono SAMSUNG digital  a la vista

56 24 Pares de zapatos mujer nuevos (albano)

57 3 Teléfono celulares APLE  a la vista

58 3 Wok Montecarlo

59 43 Pares zapatos hombre

60 8 Relojes digital

61 60 Wok marca DORAL de 24ctm

62 1 Un equipo luz corta imagen para discoteque a la vista

63 4 Piezas en: máquina de hacer pan RECOR, horno eléctrico, tostador y cafetera

64 1 Lámpara de colgar bronce ónix de 6 luces

65 10 Rollos de papel para plotter

66 20 Timbre sin marca nuevos

67 22 Pares de zapatos de futbol nuevos

68 1 Estufa marca aceostato a parafina y eléctrica  a la vista

69 123 Set de 3 unidades cada uno de ollas y sartenes   marca DORAL (5 pieza por set)

70 16 Linternas recargable marca LITE

71 1 Equipo musical SONY  5 parlante y 1 subwoofer

72 1 Generador de corriente modelo UP65 de 2 hp  a la vista

73 1 Sofá cama 3 cuerpo con cojines sobre puesto tapiz brocado   usado

74 1 Sofá 3 cuerpo con cojines sobre puesto  usado

75 1 Home teather SONY 7 piezas

76 1 Notebook  HP con cargador funcionando

77 1 TV  LG  de 50 " aprox con control funcionando

78 2 Caja con andador y gimnasio activo

79 1 Gran lote  de sabanas y cubre almohadas usadas

80 30 Sillas universitarias usadas

81 25 Parares de zapatos de seguridad marca NAZCA

82 2 Estante con repisas nuevos

83 2 Mueble cocina nuevos

84 1 Lote con frazadas y cubre cama usados

85 1 Cuna para bebe con escalera nueva

86 52 Bitles talla M nuevos

87 2 Muebles para vanistorio nuevos

88 4 Vitrinas de aluminio a la vista

89 1 Caja de fondo digital sin clave

90 9 Cajas de 200 unidades con pizarra colegiales  marca KISS aprox  nueva

91 1 Lámpara de pie de bronce, sin pantalla y 1 ecran para chimenea

92 85 Sillas universitarias

93 1 Estante alto 4 puerta  abatible

94 12 Muebles cocina sin cubierta y colgante

95 3 Piezas mesa de centro y pedestal en marmolina

96 25 Pares botines seguridad BULL DOG  nuevos

97 1 Estante  4 divisiones c/rueda

98 1 Maquina de ejercicio  BOGADORA

99 1 Lavaplatos c/mueble  y estante c/repisa melanina blanco

100 1 Secadora de ropa KENMORE  a la vista

101 1 Escritorio c/ cajón y divisiones superiores nuevo

102 1 Estante alto 4 divisiones lacado color blanco

103 1 Closet 2 puerta y 2 cajones inferior lacado blanco

104 2 Estante alto  para closet

105 5 Somieres marco metálico
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106 15 Set de 6 unidades con cerveza LAGER de 1050cc

107 2 Mesones recepción c/silla (curvo)

108 2 Mueble colgar con y sin puerta

109 1 Closet 3 puerta color café oscuro

110 1 Closet 6 puerta color madera y 2 cajones

111 1 Figura ángel dorado

112 2 Lámparas flexible diferentes tamaños (cobrizado)

113 1 Estante bajo de3 cuerpo con divisiones vidriada

114 1 Sofá 2 cuerpo, 2 sillones con cojines  y mesa de centro

115 1 Comedor compuesto de mesa cuadrada  con 4 sillas

116 2 Campanas metálica nueva

116A 50 Cajas se 12 unidades  vino tinto VIBTAGE  2014

117 1 Cómoda 2 cajones nueva

118 2 Pileta con figura ángel y venus

119 1 Piso madera forrado en piel (asiento)

120 1 Lámpara alta flexible cobrizado

121 1 Mesa de comedor con 6 sillas base metálica

122 12 Lámpara velador con pantalla

123 1 Modular CIC nuevo

124 18 Set de toalla DORAL

125 6 Velador  CIC en melanina de 2 cajones cada uno

126 1 Cama nido usada

127 3 Piso bar base de madera color rojo

128 1 Centro de copiado XEROX, wok-center modelo 5865 a la vista

129 1 Comedor mesa cubierta de vidrio con 6 sillas base metálica

130 1 Figura buda

131 18 Set de 3 unidades c/u sartenes DORAL

132 3 Escritorio  CIC de 1 puerta y 1 cajón

133 1 Puerta de interior sin chapa de 0.82x2.48 Mts usada

134 2 Puerta marco aluminio vidriada de aprox. 0.80x2.5 Mts  usada

135 1 Campana de cocina en acero inox de 0.83x1.86Mts sin filtro usado  a la vista

136 1 Lavaplatos doble deposito en acero inox sin grifería de 1.40Mts marca PROMANI  usado

137 1 Campana cocina industrial de 1.30x2Mts. en acero inox usado

138 2 Mesones doble cubierta con traslapo marca BIGGI  en acero inox

139 1 Mesón desconchador con traslapo marca PROMONI en acero inox de 1.95  usado

140 1 Mesón doble cubierta con traslapo marca PROMONI en acero inox de 1.27 Mts usado

141 26 Cajas de cerámica diversos formatos nuevos a la vista

142 3 Balanzas eléctricas diversas capacidades 220v usada a la vista

143 1 Mesón desonchador con lavaplatos marca PROMONI en acero inox usado

144 1 Horno eléctrico URSUS TROTTER de 1 cámara 220v acero inox a la vista

145 1 Repisa 4 bandeja tipo mecano en acero inox  usada

146 1 Lava fondo doble deposito con grifería y traslapo en acero inox usado

147 1 Mesón doble cubierta en acero inox. con traslapo de 1.20Mts. usado

148 1 Mueble tipo locker de 2 puerta en acero inox. usado

149 1 Lavaplatos en acero inox sin grifería usado

150 14 Cajas de porcelana to diverso formatos aprox. 18 Mts.2  a la vista

151 17 Cajas de porcelanato diverso formatos  aprox. 16 mts.2  A LA VISTA

152 10 Cajas de porcelanato pulido de 0.62x0.60 Mts. aprox. 14.40   a la vista

153 16 Cajas con cerámica diversas formatos con 20 Mts.2 aprox.   ala  vista

154 7 Cajas con cerámica diversos formatos con 20 Mts2 aprox a la vista

155 14 Cajas con cerámica muro 30x45cm con 22.68 Mts2  a la vista

156 12 Cajas con porcelanatos  15x90cm de 10mm de espesor  con 12.96 Mts2  a la vista

157 7 Cajas de cerámica  30x60cm con 7.56 Mts2  a la vista

158 5 Cajas con cerámica rustica 30x60cm con 7.2 Mts2  a la vista
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159 10 Cajas cerámica de murto 20x30cm con  15Mts2  a la vista

160 1 Vitrina refrigerada con su unidad de frio 220v usada  a la vista

161 11 Toallero con argolla en acero inox marca FAMALOZA  nuevo

162 1 Visicooler sobremesa marca GELATO con su unidad 220v usado

163 1 Vitrina pastelera modelo panorámica  marco GELATO con su unidad 220 v nueva funcionando

164 1 Vitrina exhibidora en caliente marca INOHE con repisa acero inox 220v usado

165 1 Cooler de 2 puerta MAIGAS con su unidad 220v usada   a la vista

166 2 Juego de barras transversales porta Skies  marca STYLE nueva

167 5 Cooler sabré mesa MIMET con su unidad 220v

168 1 Bomba KPOR de 3"  salida petrolera  usada

169 1 Generador de corriente TOYOMA  motor diésel de 5 Kva  usado

170 1 Cooler de 1 cuerpo con su unidad 220v usado a la vista

171 29 Tinetas de pintura epoxica marca BOQUINA color diverso a la vista

172 1 Trompo concretero de 1/2 cubo marca LEMACO motor eléctrico 220v a la vista

173 2 Unidades motrices petrolera usada a la vista

174 1 Manguera contra incendio con su tablero metálico

175 3 Cortadoras pasto power pro  manual de 40 cm nueva

176 3 Cortadora pasto power pro manual de 30cm nueva

177 1 Conteiner marítimo de 20 pies usado

178 2 Cilindro hidráulico usado a la vista

179 27 Motores de lavadora 220v a la vista

180 1 Lote con 3 unidades motriz  diésel y 2 motores vibrador bencinero usado a la vista

181 30 Cajas de piso flotante laminado de 8mm diversos formatos con aproximado 48Mts2 nuevo

182 18 Cajas de piso flotante de 7 mm diversos formatos con aprox 41 Mts2  nuevo

183 288 Cajas de 12 unidades c/u de limpia piso  diversos aroma de 900ml nuevos (en 8 pallet)

184 24 Cajas de piso flotante de 6 mm diversos formatos con aprox 43Mts2

185 288 Cajas de 8 unidades c/u limpia piso  diversos aromas envases de 1800ml

186 100 Perfiles de 15x15x1.5mm

186A 50 Perfiles cuadrado de 40x40x2mm

187 1 Maquina ejercicios elíptica BREMSHEY con tablero eléctrico usado

188 1 Maquina de ejercicio AB CIRCLE portátil  usada a la vista

189 6 Llantas aro 16 usada para camioneta

190 5 Neumático  195/70R 15C , marca CONTINENTAL y TRANGLE  nuevo

191 1 Maquina selladora de pedestal SERCON  220v a la vista

192 2 Perforadora neumática  ATLAS CPCO  nuevas

193 8 Neumático radial FRISTONE de 215/80R16 con llanta usado

194 8 Neumáticos con llantas de 225/15R16 usado

195 14 Cajas  con piso flotante diversos formato con aprox 19 Mts2  nuevos

196 1 Maquina fabricadora helado SOFT TAYLOR de 3 boquilla en acero inox trifásico  a la vista

197 1 Picadora de papel 110v usada a la vista

198 1 Serrucho dimensionador DE WALT  modelo DW 720 con brazo oscilador  220v  usado funcionando

199 1 Torno para madera con copiador de 1 Mts entre centro 220v usado funcionando

200 1 Maquina canteadora  EXCALIBUR modelo 8350101motor de 1.5hp  220v usada funcionando

201 1 Maquina cepilladora de 13" JENNESWAY  220v usada funcionando

202 1 Lijadora de banda JONNESWAY motor 2 hp 220v usada funcionando

203 1 Extractor de polvo de 100mm 2000 M3/h  220v usado

204 1 Dobladora de tubo manual con accesorio  usada

205 1 Torno madera de 1 Mt entre centro 220v usado

206 1 Serrucho eléctrico sobre mesa DE WALT 220v usado

207 1 Maquina soldar eléctrica LINCOLN 225 amp  220v completa usada

208 1 Esmeril doble cabezal de pedestal motor trifásico usado

209 1 Taladro de pedestal constan de 380v usado

210 1 Sierra huinche JONNESWAY de 18" con su mesa 220v usada

211 1 Prensa hidráulica para 50 tom marca MEGA  usada
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212 1 Torno mecánico marca ACO  doble prensa automático con copiador 220v usado

213 2 Picadores de concreto MAKITA  usado a la vista

214 1 Llave de torque para 50 libras usada

215 1 Horno tratamiento térmico trifásico usado

216 1 Cortadora de pasto GAITHEN motor bencinero 3.5 hp usado

217 1 Maquina fresadora Aco Modelo  ZX7025 universal 220v usado

218 1 Torno madera  WOOD WORKING  de 1 Mt entre centro 220v  usado

219 1 Compresor BRAVO motor SHULZ 180lt motor 2 hp 220v usado

220 1 Maquina soldar MIG  INDURA  modelo amigo251   220v con su cables usado

221 1 Esmeril doble cabezal  MIKITA  GB 801 de sobremesa  220v usado

222 2 Tornillo mecánico Nº 6 usado

223 1 Maquina soldar inverter JON POWER eléctrica con su cable  220v nueva

224 1 Taladro magnético milwauker de 180mm 20v usado a la vista

225 1 Pallet con aprox. 2000 archivadores palanca nuevos diversos modelos

226 53 Cajas de 500 unidades de sobres con ventanas nuevos

227 30 trajes  de agua poliuretano tallas diversas nuevas

228 915 Manubrios rectos de fierro negro mercadería nueva

229 20 Máquina para aplicación líquido  a piso diversos marcas XYLADECOS nuevo

230 80 Argollas toalleros media luna cromada nueva

231 180 Argollas toalleros cromadas nuevas

231A 300 Masas de bicicletas de aluminio  nueva

232 800 Manubrios para bicicleta de aluminio nueva

233 4 Aire acondicionado para vehículo nuevo

234 1 Lote con 60 gratas acero inox y 15 rollos lijas diversa

235 1.200 Bisagras para muebles cocina

236 60 Perchero acero cromado nuevo

237 100 Litros de impermeabilizante  de piso XYLADECO nuevo

238 1 Lote con 60 arneses 40 colas y 40 amortiguadores artículo de seguridad usado

239 1 Lote con aprox 580 frasco vidrio sin tapas a la vista

240 460 Argollas cero cromado para toalla nueva

241 445 Ampolletas PHILIPS  13w luz led 220v nueva

242 1 Lote con 4130unidades repuesto bicicleta en: tapabarro, puntillas, pedales y reflectantes nuevos

243 985 Unidades manillas freno para bicicleta diverso medida nuevos

244 850 Pares antiparras seguridad diversos modelos

245 1 Pesa para 500Kg con su disco de peso usada

246 1 Lote con parlantes, contadora de billete, pesa y  otros usados a la vista

247 22 Artículos en neumático y llantas diversas medidas usada

248 1 Lote con maniquíes diversos usado a la vista

249 112 Cajas con 100 unidades c/u de corbatines para botellas en genero nuevas

250 4 Cajas con 16 docena  c/u de linternas luz led sin las pilas  nuevas

251 1 Lote con membranas alfastica y piso vinílico en palmetas 60x60 mercadería nueva

252 54 Cajas de 100 unidades de servilletas genero nueva

253 1.980 Unidad funda para celular diversos modelos y colores nuevos

254 18 Cajas con bolsa tipo ziplox para 500 gm estampada nuevas

255 1 palet con cerámica siniestrada diversos formato a la vista

256 18 Cajas de 12 unidades c/u de insecticida spray marca  SAPOLIO  de 432ml nuevo

257 30 Cajas de 15 unidades c/u de suavizante marca LIDER con frasco 1300cc nuevos

258 40 Cajas de 12 unidades c/u de suavizante hipo alergénico de 1 Lts recarga nueva

259 20 Cajas con 8 unidades de suavizante marca ACUENTA  de 2 Lts nuevo
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